



新华通讯社主管
中国证券报有限责任公司主办、出版
证券市场信息披露媒体

中国证劵報

CHINA SECURITIES JOURNAL

可信赖的投资顾问



更多即时资讯请登录

中证网 www.cs.com.cn

中证金牛座 App

2023年7月22日 星期六
A 叠 / 新闻 16 版
B 叠 / 信息披露 88 版
本期104版 总第8721期

习近平对全军党的建设会议作出重要指示强调

开创我军党的领导和党的建设工作新局面

为实现建军一百年奋斗目标提供坚强政治保证

●新华社北京7月21日电

全军党的建设会议7月20日至21日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示。他强调，开好这次全军党的建设会议，对巩固党的十八大以来我军加强党的领导和党的建设成果、在新时代新征程上开创我军党的领导和党的建设工作新局面具有重要意义。要全面贯彻党的二十大精神，深入贯彻全国组织工作会议精神，认真总结党的十八大以来特别是古田全军政治工作会议以来我军党的

建设取得的历史性成就和重要经验，持续推进全面从严治党、全面从严治军，着力解决各级党组织在坚持党对军队绝对领导、抓备战打仗能力、落实管党治军政治责任等方面存在的突出问题，为实现建军一百年奋斗目标提供坚强政治保证。

会议传达学习了习主席重要指示。中共中央政治局委员、中央军委副主席何卫东出席会议并讲话，要求深刻认识习主席引领我军党的建设取得的历史性成就，认真学习领悟习主席关于我军党的领导和党的建设重要论述，锚定建军一百年奋斗目标全面

加强我军党的建设，夯实坚定拥护“两个确立”思想政治根基，全面深入贯彻军委主席负责制，集聚提高备战打仗能力强大力量，注重抓高层抓基层全面固牢组织体系，坚定不移持续正风肃纪反腐，不断提高我军党的领导和党的建设工作质量。

会议讨论了有关问题，15个单位作了交流发言。中央军委委员刘振立、苗华、张升民出席会议。军委机关各部委、军委各直属机构、军委联指中心、各战区、各军兵种、军委各直属单位、武警部队有关负责同志等参加会议。

习近平给“科学与中国”院士专家代表回信强调
带动更多科技工作者支持和参与科普事业
促进全民科学素质的提高

详见中证网(www.cs.com.cn)

证监会拟明确细化特定短线交易适用标准

不影响普通投资者正常交易 促进资本市场对外开放

●本报记者 管秀丽

证监会7月21日消息，证监会起草了《关于完善特定短线交易监管的若干规定（征求意见稿）》，并向社会公开征求意见。《规定》主要围绕大股东、董监高等特定投资者，明确细化特定短线交易的适用标准，不扩大规制对象，不影响普通投资者正常交易。同时，允许符合条件的境外公募基金可申按产品计算持有证券数量，并豁免沪深港通机制下香港中央结算公司适用特定短线交易制度。

证监会指出，《规定》的出台有利于规范特定投资者短线交易监管，稳定市场预期，有利于提升交易便利性，增强A股市场吸引力，有利于促进资本市场对外开放，助力资本市场高质量发展。证监会坚持放管并重维护良好市场秩序，对于涉嫌内幕交易的违法违规行爲，将依法依规严厉打击。

明确豁免情形

所谓特定短线交易，是指上市公司、新三板挂牌公司持有百分之五以上股份的股东（简称“大股东”）、董事、监事、高级管理人员（简称“董监高”）等特定投资者在6个月内，将本公司股票或者其他具有股权性质的证券买入后又卖出，或者卖出后又买入的行为。

特定短线交易制度的实质是用事前手段吓阻大股东和董监高等特定投资者内幕交易行为，保护中小投资者利益。

根据法律授权，证监会认真梳理总结现有监管实践，将部分成熟有效的经验做法提炼成具体标准，形成了《规定》。《规定》共17条，主要包括规定特定短线交易制度适用主体范围，明确特定投资者持有证券计算标准，确定特定短线交易制度适用证券范围，明确特定短线交易制度不跨品种计算，界定特定短线交易买卖行为，规定特定短线交易制度豁免情形，确定境内机构适用标准，明确外资适用标准，完善特定短线交易制度监督管理相关安排等9方面内容。

《规定》拟将特定短线交易适用主体限定为上市公司或新三板挂牌公司的大股东、董监高等特定投资者。对于买入卖出时均具备大股东、董监高身份和买入时不具备但卖出时具备的，明确需遵守特定短线交易制度。（下转A02版，相关报道见A05版）



体育地标打造成成都新名片

这是成都东门遗址公园外场遗址区(F)以及位于成都体育中心内的内场遗址区。

近年来，随着成都承办的国际赛事越来越多，这座历史文化名城的体育设施也更加完善。至2022年底，成都拥有体育场地设施6.41万个，已建成5000多公里长的天府绿道，植入体育设施1700多处，全年举办全民健身活动6000余场次。在建设“赛事名城”的目标下，一个个体育地标正在成为成都的新名片。

新华社图文

国家发改委答中证报记者提问：

汽车消费有进一步挖潜提质空间

●本报记者 刘丽妮

7月21日，国家发改委召开专题新闻发布会，介绍促进汽车、电子产品消费有关情况。中国证券报记者从发布会上获悉，恢复和扩大消费综合性政策文件近期将印发。

国家发改委就业司副司长常铁威在回答中国证券报记者提问时表示，我国汽车消费复苏态势稳中向好，新能源汽车消费和出口规模表现亮眼，汽车消费有进一步挖潜提质空间。

恢复和扩大消费政策文件印发在即

当前，为保持经济回升向好势头，实现全年经济社会发展目标，需进一步做好促进消费工作，增强活力动力，激发市场潜力，更

好发挥消费对经济发展的基础性作用。

21日，国家发改委等部门发布《关于促进汽车消费的若干措施》《关于促进电子产品消费的若干措施》，分别围绕促进汽车和电子产品消费，提出10条、12条具体措施。

“前期，国家发改委会同有关方面深入研究制约消费的当期和中长期因素问题，形成了关于恢复和扩大消费的政策文件以及促进汽车、电子产品消费的一揽子政策举措。其中，恢复和扩大消费的政策文件是综合性的，近期将印发。”常铁威透露。

稳定和扩大汽车消费

《关于促进汽车消费的若干措施》提出，优化汽车限购管理政策，支持老旧汽车

更新消费，加快培育二手车市场，加强新能源汽车配套设施建设、着力提升农村电网承载能力、降低新能源汽车购置使用成本、推动公共领域增加新能源汽车采购数量、加强汽车消费金融服务、鼓励汽车企业开发经济实用车型、持续缓解停车难停车乱问题等。

在优化限购管理方面，常铁威介绍，今年以来，国家发改委积极协调有关限购地区，结合实际，鼓励因地制宜增加年度购车指标投放，实施城区、郊区指标的差异化政策，尽早下达全年购车指标，加快投放进度，更好满足居民的汽车购买出行需求。

为解决居民广泛存在的“安桩”难问题，《关于促进汽车消费的若干措施》提出推动提供充电桩单独表立户服务。（下转A02版）

WEILI 威力传动

银川威力传动技术股份有限公司
首次公开发行1,809.60万股A股

股票简称：威力传动 股票代码：300904

发行方式：本次发行采用网上定价配售与网下询价配售相结合的方式（如左）：
网下询价配售对象：符合《证券发行与承销管理办法》规定的网下机构投资者、符合中国证监会规定的网下个人投资者、符合中国证监会规定的网下合格境外机构投资者、符合中国证监会规定的网下战略投资者等；
网上定价配售对象：符合《证券发行与承销管理办法》规定的网上市民、证券投资基金、合格境外机构投资者、符合中国证监会规定的网下合格境外机构投资者、符合中国证监会规定的网下战略投资者等。

初步询价日期：2023年7月25日
网上路演日期：2023年7月28日
网上、网下申购日期：2023年7月31日
网上、网下缴款日期：2023年8月7日

保荐人（联席主承销商）：中信证券股份有限公司
联席主承销商：国信证券股份有限公司

投资者关系顾问：华泰证券股份有限公司

《首次公开发行股票并在创业板上市募集说明书》《初步询价及推介公告》详见今日《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》和《证券日报》。

加通信减“白马” 基金二季度调仓瞄准业绩兑现 A03

四年昂首阔步 科创板打造资本市场高质量发展引擎 A04